



В рамках клуба «Литературный парус» 16 сентября в ЦДБ прошло мероприятие – литературный сундучок «Тайна морского кортика», посвященный 65-летию книги А.Н.Рыбакова «Кортик».

На мероприятие были приглашены учащиеся 5 «А» класса СОШ г. Перевоза. Ребятам была представлена электронная презентация, с помощью которой они узнали об Анатолии Рыбакове не только как о писателе, но и как о сценаристе.

С большим удовольствием ребята посмотрели отрывки из художественного фильма «Кортик» и приняли участие в их обсуждении.